
1/9لرنیتو 1402

نام و نام‌خانوادگی

حاصل عبارت داده‌شده چقدر از 3- بیشتر است؟1

(−۳ − (−۶)) ÷ ((−۲) × (−۱) − ۱)

+6 )2 -6 )1

-1 )4 -3 )3

اگر عددهای 2- و 1- و 0 وارد ماشین A شوند، مجموع عددهای خارج‌شده از آن کدام است؟2

27 )1

26 )2

25 )3

24 )4

باتوجه‌به جدول زیر، مجموع دو مقدار مجهول چقدر است؟3

-36

??

a

۲a − ​

۳
a

7 )2 9 )1

3 )4 5 )3

، جملۀ بعدی دنبالۀ زیر کدام است؟4 xاگر  + y = ۷

۵x + y , ۵x + ۳y , ۷x + ۵y , ۷x + ۷y , ...

49 )2 63 )1

56 )4 51 )3
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​حاصل عبارت  به‌ازای  و  برابر کدام است؟5

a b۲ ۲
a b − a b + a b۲ ۳ ۳ ۲ ۲ ۲

a = ۲x −۲ x + ۱b = x −۲ x + ۱

)2 1 )1

)4 )3

x۲

x −۲ x۱ − x۲

عبارت زیر به‌صورت ضرب دو عبارت جبری کدام است؟6

۱۲(x − ۱) y (z +۳ ۲ ۲) + ۹(x − ۱) y(z + ۲) +۲ ۳ ۲۷(x − ۱)(z + ۲)

)1

)2

)3

)4

۳(x − ۱)(z + ۲) × [۴(x − ۱) y +۲ ۲ ۳(x − ۱)y(z + ۲) + ۹]

۳(x − ۱)(z + ۲) × [۴(x − ۱) y +۲ ۳(x − ۱)y(z + ۲) +۲ ۹]

۳(x − ۱)(z + ۲) × [۴(x − ۱) y +۲ ۲ ۳(x − ۱)y(z + ۲) +۲ ۹]

۳(x − ۲)(z − ۱) × [۴(x − ۱) y +۲ ۲ ۳(x − ۱)y(z + ۲) +۲ ۹]

​اگر  باشد، حاصل  برابر با چه عددی است؟7 +
a
۱

​ =
۲b
۱

​

۳
۱

​

۵ab − ۵
۳۰b + ۱۵a − ۱۰

)2 4 )1

)4 2 )3

​

۵
۴

​

۵
۲

دو رقم سمت راست عددی 77 است. اگر این 2 رقم را حذف کنیم، عددی به دست خواهد آمد که از عدد اولیه، 7601 واحد کمتر است.8

مجموع ارقام این عدد کدام است؟

26 )2 25 )1

28 )4 27 )3

تجزیه‌شدۀ عبارت زیر کدام است؟9

​ =
۳۰b − ۲۵b a۳ ۲
۴۲a b − ۳۵a۴ ۵

)2 )1

)4 )3

​

۵b۲

۷a۴
​

b۲

a۴

​

۷b۲

۵a۴
​

a۴

b۲

کدام‌یک از اعداد زیر می‌تواند اول باشد؟10

)1

)2

)3

)4

+ab ba

−ab ba

+ab ab

−ab a
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​ساده‌شدۀ کسر  برابر است با:11

۲x + ۴
x(y + ۱) + ۲(y + ۱)

)2 )1

)4 )3

​

x
y + ۱

​

۲
y + ۱

​

x
x + ۱

y + ​

۲
۱

abاگر عبارت  را به شکل ضرب عبارت‌های جبری بنویسیم، کدام گزینه حاصل می‌شود؟12 + ac + dc + bd

)2 )1

)4 )3

(a + c)(b + d)(a + b)(c + d)

(b + c)(a + d)(a − c)(b + d)

a است. مقدار عبارت زیر چقدر است؟13 + b = ۲۵

۲a + ۲b + ۴ =?

50 )2 44 )1

55 )4 54 )3

در کدام گزینه عبارت به شکل درست تجزیه شده است؟14

)2 )1

)4 )3

۲a −۲ ۴ab = ۲a(۲a − ۴b)۳ab − ۱۲ab =۲ ۳ab(۱ − b)

x y +۲ ۳ xy =۲ x y(y +۲ ۲ ۱)۶a b −۲ ۲ab =۲ ۲ab(۳a − b)

​حاصل عبارت  به‌ازای  و  و  برابر کدام گزینه است؟15

zx − z
y x − y۲ ۲

y = −۴x = ​۱۷z = ۸

-4 )2 2 )1

)4 )3
​

۲
۱۲ − ​۱۷

مجموع ضرایب عددی عبارت‌های جبری صورت و مخرج پس از تجزیه کدام است؟16

​ =
۳abx + ۳ab − ۶aby
۴xz − ۸yz + ۴z۲ ۲ ۲

8 )2 7 )1

10 )4 9 )3

۳xساده‌شدۀ عبارت  به‌صورت حاصل‌ضرب، برابر با کدام گزینه است؟17 +۲ (x − ۱)(۱ + y) − ۳x

)2 )1

)4 )3

(۳x − ۱)(x + y − ۱)(۳x + ۱)(x + y + ۱)

(x + ۱)(۳x − y + ۱)(x − ۱)(۳x + y + ۱)
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​ساده‌شدۀ عبارت  کدام گزینه است؟18

ac − bc
ab − a b۲ ۲

)2 )1

)4 )3

​

c
ab

​

c
a b۲ ۲

− ​

c
ab

− ​

c
a b۲ ۲

تجزیه‌شدۀ عبارت زیر کدام است؟19

​ =
x y + y۲
x + x۴ ۲

)2 )1

)4 )3

​

y
۲x− ​

۲y
x

​

y
x۲

​

y
x

​ساده‌شدۀ عبارت  کدام است؟20

۴a + ۳bc
۴a bc + ۳ab c۲ ۲ ۲

)2 )1

)4 )3

۳abc۲abc

​

۲
abcabc

می‌خواهیم عبارت  را به‌صورت ضرب دو عبارت بنویسیم، کدام گزینه فاکتور مبنایی21

برای تجزیۀ این عبارت است؟

۳۶(x − ۱) +۴ ۲۴(x − ۱) +۳ ۱۸(x − ۱)۲

)2 )1

)4 )3

۶(x − ۱)۴۶(x − ۱)۲

۹(x − ۱)۴۹(x − ۱)۲

ساده‌شدۀ کسر زیر کدام است؟22

​ =
b − ab۲

ab − b۲ ۳

)2 )1

)4 )3

−aa

b−b

تجزیه‌شدۀ عبارت زیر کدام است؟23

​ =
۳ − ۳۴ ۲

۳ − ۳۸ ۶

81 )2 72 )1

58 )4 64 )3
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، مقدار  کدام است؟24 aاگر  و  و  + b = ۸a + c = ۶b + c = ۱۲c

4 )2 7 )1

5 )4 6 )3

. حال اگر  و  باشد، حاصل عبارت25 عملکرد  را برای دو عدد  و  اینگونه تعریف می‌کنیم 

برابر با کدام گزینه است؟

∗aba ∗ b = a −۲ ۲aba = −۱b = ۲

5 )2 8 )1

3 )4 -3 )3

​حاصل  به‌ازای  و  کدام است؟26

b − a
a − b

a = ۱۰۰۰۲۰۰b = ۲۰۰۱۰۰۰

    )2 1 )1

)4 )3

−۱

۱۰۰۰۲۰۰۲۰۰ −۱۰۰۰ ۱۰۰۰۲۰۰

،  و  باشد، کدام گزینه صحیح است؟27 Lاگر  = ۴K = ۶M = ۲۴

)2 )1

)4 )3

L = ​

K
M

L = ​

M
K

L = KML = K + M

Kاگر  و  باشد، حاصل عبارت زیر چقدر است؟28 = ۷L = ۱۰

P = ​

۵
۳KL

40 )2 42 )1

52 )4 38 )3

باتوجه‌به عدد ورودی و کاری که ماشین انجام می‌دهد، خروجی کدام ماشین بزرگ‌تر است؟29

)2 )1

)4 )3

− ​ ​

۳
۲ ۴x−۲

◯​ ​

۵
۳ − ​x−۲۳

۱

◯

​ ​

۷
۲

​x +۷x+۳۴
۱ ۲

◯​ ​

۴
۳ ۲x −۶x+۴۲

◯

، در این صورت حاصل عبارت 30 در مجموعۀ اعداد حقیقی مثبت، عمل  را چنین تعریف می‌کنیم 

کدام است؟

∗a ∗ b = ​

a + b
ab

۳ ∗ (۳ ∗ ۳)

)2 1 )1

)4 )3

​

۴
۳

​

۲
۳

​

۳
۴
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aاگر  و  و  باشد، حاصل  کدام است؟31 bc =۲ ۲۴ab c =۲ ۳۴abc =۲ ۵۴abc

40 )2 45 )1

30 )4 35 )3

۱مقدار عددی عبارت  به ازای  برابر با چه عددی است؟32 − x(۱ − x(۱ − x) − x ) −۲ x۲x = ۱۴۰۱

-1400 )2 -14002 )1

14002 )4 1400 )3

xاگر  باشد، مقدار  کدام گزینه است؟33 + ​ =
x
۱

۵x +۲
​

x۲
۱

7 )2 23 )1

25 )4 3 )3

34
، آنگاه حاصل  کدام است؟ yاگر  + z = ۲x​

xy + xz + x۲
(x + y + z) − x۲ ۲

)2 1 )1

4 )4 )3

​

۳
۸

​

۳
۴

​Pمقدار عددی عبارت  به ازای  و  و  کدام است؟35 (P − a)(P − b)(P − c)a = ۱۰b = ۶c = ۸

(P = ​)
۲

a + b + c

22 )2 24 )1

18 )4 20 )3

aمقدار عددی عبارت  را به ازای  کدام است؟36 − a(a − ۲a)۲ ۲
a = −۱

6 )2 5 )1

8 )4 7 )3

37
​مقدار عددی عبارت  به ازای  و  و  کدام است؟

۲a
−b − ​b − ۴ac۲

a = ۴b = −۳c = −۱

)2 )1

)4 )3

​

۳
۱

− ​

۳
۱

− ​

۴
۱

​

۴
۱

۲aاگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟38 = ۳ab + a = ۹b

5 )2 3 )1

4 )4 6 )3
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x−مقدار عددی عبارت  به ازای  و  برابر با چه عددی است؟39 −۲ y −۲ (xy)۳x = −۱y = −۲

11 )2 13 )1

-13 )4 -11 )3

xمقدار عددی  به ازای  کدام است؟40 +۰ x +۱ x +۲ x۳x = −۳

-18 )2 17 )1

-20 )4 18 )3

x)حاصل عبارت  به ازای  کدام است؟41 − ۱۳۸۶)(x − ۱۳۸۵)(x − ۱۳۸۴)...(x − ۲)(x − ۱)x = ۷۰۰

1386 )2 صفر )1

)4 1 )3۱۳۸۶ × ۱۳۸۵ × ... × ۱

tاگر  باشد، مقدار  در عبارت زیر چقدر است؟42 = ۹y

y = ۱۰۰ − ​

۱ + t
۱۰۰

90 )2 95 )1

80 )4 85 )3

، آنگاه حاصل  چقدر است؟43 aاگر  و  + ۲b = ۵c = ۳a + ۲(b + c)

9 )2 12 )1

11 )4 10 )3

۵bحاصل عبارت  به ازای  و  چقدر است؟44 −۳ ۳a −۲ ۲aa = −۱b = ۲a

-39 )2 45 )1

-41 )4 39 )3

۲a)مقدار عددی عبارت  به ازای  و  برابر با کدام گزینه است؟45 − b)(۴a +۲ ۲ab + b )۲a = ​

۲
۱

b = −۱

-2 )2 صفر )1

6 )4 2 )3

. حاصل عبارت  برابر است با:46 ΔaΔbعملگر  را به این صورت تعریف می‌کنیم  = a b −۲ b a۲−۱Δ۳

12 )2 9 )1

-9 )4 -3 )3
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، حاصل عبارت  کدام است؟47 aاگر داشته باشیم  و  = −۲b = −۳(a − b)(a + b)

-25 )2 0 )1

25 )4 -5 )3

اگر  و  و  و  باشد، به ازای  و  مقدار48

 کدام است؟

R = a −۲ b۲S = a +۲ b۲T = (a + b)۲K = (a − b)۲a = ۳b = ۲
R + S + T + K

34 )2 30 )1

44 )4 40 )3

. در این صورت حاصل عبارت 49 در مجموعۀ اعداد حقیقی مثبت، عمل * را چنین تعریف می‌کنیم: 

کدام است؟

a ∗ b = ​

a + b
ab

۵ ∗ (۵ ∗ ۵)

)2 2 )1

)4 )3

​

۲
۵

​

۳
۴

​

۳
۵

، آنگاه  چقدر خواهد بود؟50 Pاگر  و  و  = LWP = ۱۲L = ۳W

3 )2 )1

12 )4 4 )3

​

۴
۳

اگر جدول زیر کامل شود،  کدام است؟51

03

a + b

x

ba
​x −

۳
۵

۲

-1 )2 -3 )1

1 )4 5 )3

aاگر  و  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟52 = ۳b = −۱۲a + ۳(۲ − b)

14 )2 15 )1

9 )4 13 )3

۲xمقدار عددی  به ازای  کدام است؟53 − yx = −y = ۳

6 )2 -9 )1

-6 )4 9 )3
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۵xمقدار عددی عبارت جبری  به ازای  کدام است؟54 − ۲x = −۳

-17 )2 -13 )1

13 )4 17 )3


